COLL Nob1

JAEMOBEPCHUA
KOHTPOJIbHOI padoThl 10 MaTeMaTHKe Ne7
no teme "'[IpueMbl NMCbMEHHBIX BbIYHMCIeHU B peaeaax 1000"
Aas 3 Kiaacca

1. BoIOITHU BBIYHCJIEHHUS B CTOJOHUK, NPOBEIH MPOBEPKY

261+523 837-214 69+94

2. Haiiam 1010 (4acTh) OT YHCJIA.
1

OT uucia 24 5 ot uucia 20

o | =

oT yncia 81

o

3. Pemiu 3a1auy:

Ha 8 onnHakoBBIX TUIaTheB U3pacxoaoBaiu 24 M TkaHu. CKOJIBKO 0J1y30K MOYKHO
CIIUTH U3 36 M TaKOM K€ TKaHH, €CJIM Ha OJIy3Ky TKaHHW pacXoAyroT Ha 1 M
MEHBIIIE, yeM Ha 1 miaTtee?

4. 3anumu penieHHe 321a44 BbIPAKEHUEM:
Ha 4 tapenkax mo 5 nepcUKOB U Ha 2 TapeJiKax Mo 8 HEKTapUHOB.
CkoJibKO Bcero GpyKTOB Ha Tapeiakax?

5. YKaKM MOPSAAOK AeCTBUA, BbIYUCIU 3HAYECHHS BbIPAKEHMIA:
70+5e(12-8) 12:6+6 « 3 60+ 48

6. HauepTn kBagpat co cropoHamu 6 cm. Paznenu ero Ha 1Ba paBHBIX
TpeyroibHuKa. Haliau miomanb 0JHOTO U3 MOJYYUBIIUXCSI TPEYTOIbHUKOB.

*7. IlocTaBb BMECTO 3Be310YKH NOAXOASIIIMH 3HAK AeiiCTBUS, YTOObI
PaBEHCTBO MOJYYHJI0CH BEPHbIM:

27 *3*7=17 21 *3*7=74



